

0710 小組教材---活出耶穌的門訓

<p>我渴望看見 (讚美之泉---從早晨到夜晚)</p> <p>我們等候主 不住尋求祢面 晝夜地禱告 為這世代呼求 側耳來垂聽 謙卑悔改聲音 願救贖和醫治臨到這地</p> <p>我渴望看見祢的榮耀彰顯 像雲彩圍繞充滿在這地 聖靈如風地吹進每顆枯乾的心靈 我們靈魂再次地甦醒</p> <p>我渴望看見祢的榮耀彰顯 禱告的聲音如水不停息 父親回轉向兒女 兒女回轉向父親 每個世代合一敬拜祢</p> <p>不停地叩門 不停地尋求 天上的門為我們打開 不停地禱告 不停地呼喊 呼求復興臨到這世代</p> <p>我們在叩門 我們在尋求 天上的門為我們打開 我們在禱告 我們在呼喊 呼求復興臨到這世代</p>	<p>主祢是我們的太陽 (大衛帳幕的榮耀---主祢是我們的太陽)</p> <p>喔主 祢是我們的太陽 滿有慈愛憐憫恩惠榮光 那些全心跟隨祢旨意 屬於祢的百姓 因祢恩典 得美好獎賞</p> <p>喔主 祢是我們救贖主 祢的仁義公平 掌權在這地 祢將祢的榮耀 傾倒在祢大能百姓 使我們單單敬畏祢</p> <p>在天上 配得所有尊崇 主祢的榮耀 臨到全地上 在黑暗中照亮 祢是世界的真光 是永遠都不會 下沉的太陽</p> <p>來頌揚 主祢至聖尊名 高舉全地上 萬民都歌唱 我們不再悲傷 因祢是唯一盼望 我們同心宣揚 耶穌祢是永遠的真光</p>
--	---

門訓是大使命

馬太福音 28：19-20「所以，你們要去使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」

現今教會的窘境:

(1) 缺乏做中學的門訓內容:

基督徒是“跟隨基督的人”，初代門徒也是基督的學徒(學生)，花了大量時間跟隨老師(耶穌)，耶穌走遍各城各鄉醫治、趕鬼、行神蹟、講天國的福音，門徒也跟隨老師服事，而不是只聽耶穌講道理。如今，許多人喜歡來教會聽聽道裡、看看有什麼熱鬧的活動，但缺乏操練信仰的行動。

(2) 消費教會的會員主義:

基督徒認為自己是教會的“付費會員”，上帝或其他會友有責任幫助“自己”的疑難雜症，認定“蒙

福”是物質供應的飛黃騰達，聚會所聽的道當做“正能量”，這類型的會員主義者，來教會終極目標是服務自己，卻與耶穌門訓差距甚遠。

一. 門訓定義: 門訓是一生的旅程，而非一系列的課程

■ 耶穌花時間行動，比宣講還要更多

馬太福音 9:35 耶穌走遍各個城鎮鄉村，在他們的會堂裡教導人，傳天國的福音，並且使各樣的疾病和各樣的症狀痊癒。

約翰福音 21:24-25 為這些事作見證，並且記載這些事的就是這門徒；我們也知道他的見證是真的。耶穌所行的事還有許多，若是一一的都寫出來，我想，所寫的書就是世界也容不下了。

試想...如果門訓只是一系列的課程...

1. 門訓課程結束，會自認自己懂很多
2. 門訓內容不夠，一直找新的填滿

教會會充滿許多一些驕傲又自滿的人，只有懂很多、頭腦靈活、會唸書的人當領袖，這樣極難讓門訓普及化給“萬民做門徒”

■ 耶穌的門徒，大多非“學者”階級而是社會底層人物

- (1) 彼得與眾多門徒都沒有高言大智，但卻能將耶穌所做之事傳承給眾教會。
- (2) 彼得與眾多門徒都曾在信仰中離棄耶穌，但卻成為所信的付上生命代價。

馬太福音 10:38

不背著他的十字架跟從我的，也不配做我的門徒。

二. 神要的門訓，是絕對可以行出來的真理

彌迦書 6:8

世人哪！耶和華已指示你何為善。他向你所要的是什麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。

雅各書 1:22

你們應該作行道的人，不要單作聽道的人，自己欺騙自己；

■ 門訓不是測試你知道多少而是我們在面對一些人事物的反應是什麼
是以耶穌的方式面對 還是 以血氣方式面對?

因此，最好的門訓地點：從來都不是在教會的教室/課程/主日學/查經班，而是在工作中、與人相處、家中、各種充滿挑戰的環境中，方才能看到自己生命的本相，有時，我們會很挫敗的發現，原來，聖經教導過的內容，教會上課後知己知的知識，在考驗的環境中，竟是那麼的不堪一擊，但這也是提醒我們，耶穌的門訓是要我們花時間改變我們的內在生命，而非外在的儀式，會遇到挫敗是正常的，我們需要花時間付代價去治死“性格”與“老我”。

三.活出耶穌的門訓 是與耶穌的親密關係的展現

1.門訓的基礎就是認識耶穌的愛

以弗所書 5:31-32 為這個緣故，人要離開父母，與妻子連合，二人成為一體。這是極大的奧秘，但

我是指着基督和教會說的。

- 基督與教會 (基督徒們) 的關係基礎是愛，好像是夫妻之間密不可分得愛，在這份愛中，我們與上帝的相處好像夫妻之間，沒有任何隱藏，本相完全無所遁行，人天生軟弱的性格，會因為愛上耶穌，而願意花時間改變，在愛中願意接受門訓的要求與自律，因著愛，我們願意為耶穌改變。

2.門訓的目標與結果是使我們更像耶穌

哥林多後書 3:18 而且臉上的帕子既然被揭去了，我們大家就像鏡子返照出主的榮光，正在被改變成與主同樣的形像，從榮耀歸入榮耀，這正是出於主——聖靈。

約翰一書 3:2 「親愛的弟兄啊，我們現在是上帝的兒女，將來如何，還未顯明；但我們知道，主若顯現，我們必要像他，因為必得見他的真體。」

- 現今，許多人在婚姻當中，走不下去，因為發現對方在婚前婚後差太多，當人們說我願意嫁給對方時，同時也是承諾，我願意花時間改變配合對方，以致於，夫妻之間會越來越像，思想、行動、意志都會很同步，乃是因為，彼此已經花時間在一起磨合，所以，在這樣的愛中，我們與耶穌也是花時間在一起，既然帕子 (隔閡) 已經挪去，我們就要花時間去門訓，做耶穌所做，想耶穌所想，才能在這份關係中保持下去，最後人們會認得我們，”好像耶穌喔” “我在你身上看見耶穌”，這樣的馨香之氣會帶領人們認識耶穌，使他們也願意跟隨耶穌。

問題與討論:

請問，你所認識的人中(不是知名牧者、基督徒網紅、也不是你在好消息電視台看到的人)，有活出耶穌的生命榜樣的人嗎？他有什麼樣的榜樣？他的行事為人有什麼值得學習的地方？如果沒有這樣的人，請問最近有聽過什麼人的見證，很激勵你要去跟隨耶穌嗎？